

众筹渠道

作为本地最接地气的刊物,《梦里水乡观察》除了为大家提供最新资讯外,也期待更多的里水街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播里水正能量。欢迎各位街坊向我们分享生活中的生活中大小事情。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

- 1、关注“里水公信”,将“你要分享的内容+联系方式”发送到后台即可
- 2、扫二维码加“里水公信君”微信,再由里水公信君将您拉入《梦里水乡观察》读者群,即可在群里进行交流并分享图文内容。

统筹/梁锦丹

家社齐出力 志愿服务暖人心

新兴社区:举办长者生日会 齐齐DIY生日贺卡

近日,新兴社区幸福院在多功能活动室为2018年第四季生日的长者举办了“乐享人生,多彩生活”冬季长者生日会,共99名长者参与。

本次生日会主要是以“表演+互动”的形式开展,红歌队首先为长者带来精彩的舞蹈表演,跳完一支又一支;因兴趣而形成的长者唱歌小组献出了他们的第一次演出;才华横溢的志愿者也为长者表演了优美的交谊舞,长者全神贯注地欣赏着每一个精彩表演,看得津津有味,不停鼓掌称赞。到了互动环节——“生日贺卡DIY”,每组长者都积极参与,互相沟通和商量,合力制作出专属于他们的、颇具特色的生日贺卡。

本次生日会让长者感受到晚年生活的乐趣,增进他们之间的人际交往,增强他们对新兴社区幸福院的归属感。

整理/梁锦丹 供稿 陈嘉欣



1、关注“里水公信”,随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



2、扫描下方二维码关注“里水公信君”小号,让公信君拉你进读者群。



河村社区:患者家属相聚 交流照顾心得

近日,河村社区幸福院共开展了4场“携手相伴,感恩有您”家属支持工作坊活动,组织糖尿病、失智、中风等患病长者的家属同聚,交流照顾心得,互相支持,并学习良好的照顾经验,提高照顾技巧。

除了理解和支持,作为主要照顾者更需要有照顾的技巧,因此,社工带领参加者分享照顾经验,包括糖尿病的饮食、运动注意事项,中风后的康复训练,照顾卧床、饮食等技巧。参加者热情地分享心得,并总结出适合自己及患者的照顾方法。

整理/梁锦丹 供稿 黎雪珊



金峰洲社区:表彰2018年度星级志愿者

近日,金峰洲社区对2018年度星级志愿者进行表彰。

在过去的一年中,志愿服务队一直在茁壮成长。志愿者大爱无私,默默地为金峰洲社区人民开展志愿服务,为金峰洲社区添加无限温情,他们的身影遍布社区的每个角落。

据悉,目前,金峰洲社区成立了“峰与同路”志愿服务总队,设立有党员志愿者服务分队、悦园小区楼长服务分队、糖果花园关心下一代工作小组服务分队、青春飞扬志愿服务分队等的志愿服务队。截至目前,金峰洲社区的志愿服务时数已达3076.5小时。

整理/梁锦丹 供稿 傅宝珠



大步社区:开展儿童心理培训课程

为答谢大步社区志愿者2018年为大步社区的无私奉献,近日,大步社区居委会在大步社区党群服务中心(幸福院)三楼开展儿童心理培训课程,以此作为大步社区志愿者们的福利。

活动现场先通过大脚小脚的游戏,锻炼了锻炼小孩子反应能力、身体协调能力,也拉近家长和小孩子之前的距离,增加亲子之间的感情。随后,导师派发曼陀罗画让孩子们画,再为家长分析孩子们的作画,根据曼陀罗的线条、形状、色彩,可以很直观地看到小孩子的心理现状。

不少家长表示,通过儿童心理培训课程,自己更加了解与贴近孩子。

整理/梁锦丹 供稿 彭福丽



甘蕉社区:引导孩子将品德教育“画下来”

近日,甘蕉社区第七、八期“人人都‘德’”填色画活动颁奖礼在甘蕉社区二楼小会议室举行,两期填色画共6位获奖小朋友依次出席了本次颁奖礼。

据了解,“人人都‘德’”填色画活动是2018年甘蕉社区的品牌活动,通过填色活动与品德教育相结合,让孩子们在安安静静做事的时候,也能得到良好思想品德的熏陶,起到潜移默化的效果。

社区方面表示,希望填色画活动能真正的引导孩子们学习良好的爱人爱己、好家风品德,逐渐成长为一个有素质、有道德的好少年。

整理/梁锦丹 供稿 梁玉勤

